¥l & B OB

A6 FEI0A23FICHK LIS 6 FEEE 3 1 BRBB I ESAKBRMTHICBIT 28 HOEFEC
AW B M E 71345 CRRHBAR—ROERIZOWTITEM TIE2R < &%) ([2oW T, BIROEMED
LBV EET S,

Pk, HMiEEOMEE LTAE2@EER L, YFEEMRAMNO L, £8 182 RET 5,

SF6411HA11H

FIEHE FPr LB RIESTMXEE2T H13-28

KA B AT A ST
o ] i 5 il )R
IKBENESEHATR  BE ERF

SEE AERT AR BRI 1 165

KA MRS AR I

RER W A

-1- FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 53,116, 939
ER LT
= 1 1, 468, 702
PRI T
= 1 127,128
E7dell +Hp
m3 280 330. 2 92, 456
E7dell +Hp
m3 110 315.2 34,672
BT
= 1 19, 350
AR (Ft) ik 2. bmAi
m3 3 6, 450 19, 350
BT
= 1 53,712
MR+ 2. bmA
m3 5 6, 553 32,765
B+ 4. 0mPL |
m3 25 837.9 20, 947
AR LT
= 1 3,090
ARSI R A 4. 0mPL |
m3 20 154.5 3, 090
LY L
= 1 126, 868
RS (B) 1350 +H
m2 140 906. 2 126, 868

-1- [ Lz TR R




NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Fe AL T
= 1 1, 138, 554
i T
= 1 48, 256
AT
= 1 48, 256
7 WA
m2 130 371.2 48, 256
HhgET
= 1 19, 210, 561
ARG T
= 1 62, 400
L)) - a/))-+(15) Mt=78mm
IRz EEEVAR
m2 30 2, 080 62, 400
BIEIA-n" =4 T
BIHIA-~" =11 (A)
= 1 10, 349, 580
G414 BIFIMt=60mm (G : B A MR As
YU 17 (20) t=50mm FJE K Jv—
S AsH (13) t=50mm)
m2 1, 300 7, 328 9, 526, 400
HE R (B i BIH ) 7277V NI A
m3 79 4, 558 360, 082
ALy 7277V NI
m3 79 5, 862 463, 098
T 7k
= 1 247,912
s B 7k EIESRBA K (BLIEHR)
m2 68 2,549 173, 332
s B 7k IESRBA K GHIEER)
m2 30 2, 486 74, 580

[ Lz TR R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TAT 7V MG T
TAT 7SS (A)
= 1 30, 560
FE (FaE - B AR EEAs (20) t=50mm
m2 16 1,910 30, 560
TAT 7V MG T
H A% (A)
= 1 872, 789
N & e (FOE - D) RC-30 t=100mm
m2 150 888. 8 133, 320
N & e (FOE - D) RC-30 t=100mm
m2 88 501. 4 44,123
- R (R - BRI RM-30 t=100mm
m2 150 952.1 142, 815
- R (R - B RM-30 t=100mm
m2 88 567. 7 49, 957
FE (FaE - B #RIEAs (20) t=50mm
m2 150 2,149 322, 350
FE (FaE - B #RIEAs (20) t=50mm
m2 88 2,048 180, 224
TAT 7V MG T
HIEEHSE (B)
= 1 44, 610
FJE B AR EEAs (13) t=40mm
m2 30 1,487 44, 610
Pk Al T
HLE AR (A)
= 1 2,406, 115
& e (e - D) RC-40 t=150mm
m2 260 1, 006 261, 560
- R (B - BRI RM—40 t=150mm
m2 260 1,091 283, 660
-3 - E LaZma T EH




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
e R (R - B FIEASZEEHLER (20) t=50mm
m2 76 3,130 237, 880
e R (R - B FIEASZEEHLER (20) t=50mm
m2 184 2,186 402, 224
e (BOE - B FRAEMRLEEASCE 1 7 (20) t=50m
m
m2 54 3,032 163, 728
e (BOE - B FRAEMRLEEASCE T 7 (20) t=50m
m
m2 183 2,089 382, 287
HEKVESEE - %8 (3 - BJF | K v AsHRL (13) t=50mm
i)
m2 76 3, 424 260, 224
HEKVESEE - %8 (3 - BJF | K v AsHR (13) t=50mm
i)
m2 184 2,253 414, 552
Pk PESfE T
HLE AL (B)
= 1 279, 412
o (FOE - B AR EE AT TR (20) t=55m
m
m2 68 2,270 154, 360
HEKVESEE - 8 (3 - BF | K v AsHEL (13) t=40mm
)
m2 68 1,839 125, 052
Pk PESE T
N MEEREE (A)
= 1 624, 869
& e (e - D) RC-40 t=200mm
m2 109 1,124 122,516
e (BOE - B FRAEMRLEEASCE 1 7 (20) t=50m
m
m2 12 3,118 37,416
e (BOE - B FRAEMRLEEASCE 1 7 (20) t=50m
m
m2 97 2,175 210, 975
HEKVESEE - 8 (3 - BJF | K v AsHR (13) t=50mm
i)
m2 12 3, 267 39, 204

Erzmg P E R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HEAKMESEE - £fg (H5E - BF | )v-d/EAsHA (13) t=50mm
#B)
m2 97 2,214 214, 758
FK A T
HRIEERLE (A)
= 1 1,507, 078
74 Vh-jE FAER) t=50mm
m2 388 1,017 394, 596
I & A (B ) RC-30 t=100mm
m2 388 888. 8 344, 854
#FJE Z/kPEAs (13) t=40mm
m2 91 2,502 227, 682
e Z/kPEAs (13) t=40mm
m2 297 1,818 539, 946
FK A T
T NEHLE ()
= 1 322, 764
74 Vh-jE FER) t=50mm
m2 78 1,017 79, 326
I & A (B ) RC-40 t=150mm
m2 78 1, 006 78, 468
#FJE %k PEAs (13) t=50mm
m2 78 2,115 164, 970
F AL T
= 1 2,462, 472
AL (A)
m2 552 4, 461 2,462, 472
BEBE T
= 1 2,570,123
E¥LT
= 1 101, 589

-5- [ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
LT FT HERE T (F &4 BAT)
= 1 1,734, 026
i ek
155 ) A pERE
m3 29 59, 794 1,734, 026
7" VA MAERE T
= 1 538, 128
7" Vv A MRS
157" Vv A hgiERE
m 36 14, 948 538, 128
/) =7y ) T (ZER7" ny ) kE)
= 1 196, 380
152237 vy )Rl
m2 10 19, 638 196, 380
Bkt 1
= 1 6, 306, 313
E¥LT
= 1 298, 949
Ll
= 1 4,959, 142
7" VR A NURIHI T
PU1-B300-H300
m 11 9,104 100, 144
7 VR AL
PL2-B250B-H100
m 39 8, 649 337, 311
B () IR
TSR
m 95 18, 421 1, 749, 995
B () I
TSR
m 115 17,932 2,062, 180
1 5SS
m 14 29, 408 411,712
-6 - E LaZma T EH




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
H H A EAARE
15 E A B
m 15 15, 637 234, 555
T HLE M B300 L=500
VA VA
e 1 19, 089 19, 089
T HOE M B300 L=500
EZIRS
e 14 3, 154 44, 156
HIRT
= 1 77, 995
ta-bE (BIEAE)
P1-RC1-D250
m 3 17, 463 52, 389
BN EE
CP-PH-D250
m 2 12, 803 25, 606
KM/ k- L
= 1 455, 237
BT HATIE
1S HTI I
T 4 50, 074 200, 296
BT HAT I
1S HTI M
T 1 44, 765 44, 765
BT HAE K
L EARK
T 1 67, 099 67, 099
= T-25 #7300 X500/ 110° BAR
F- W E|
VA 2
e 4 16, 465 65, 860
= T-25 #7300 X500/ 110° BAR
F- W E|
VA VA
e 1 16, 415 16, 415
* T-2 #7600 X 6007 HIH & vhE
T
VA VA
e 1 60, 802 60, 802
LHTHIKEE T
= 1 294, 288

[ Lz TR R




NAWA

(I

THEXy « T - FER - 5 pso) LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
158 B avy) -
m 16 15, 417 246, 672
T
C1-B300 (it 2= - % &)
e 32 1, 488 47,616
K L
= 1 220, 702
i HEAK (A)
m 225 980. 9 220, 702
A L
= 1 2,634, 783
E¥LT
= 1 46, 144
i L
= 1 2, 588, 639
SREGEBE ST 0y
BB-2-3 (150)
m 11 7,070 77,770
SREGEBEST 0y
BB-2-3(200)
m 59 7, 328 432, 352
SREGEBEST 0y
BB-2-3(200)
m 50 7,777 388, 850
SREGEBEST 0y
IR BESE N 1)
m 20 6, 228 124, 560
SREGEBEST 1)
IR EESE N 1)
m 36 6, 677 240, 372
SREGEBEST 1)
2EHRHIEEE T 0y
m 70 6, 228 435, 960
SREGEBEST 1)
2EHRHIEEE T 0y
m 6 6, 677 40, 062

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
SREGEBEST 0y
3EARELEEL T 1y
m 23 6, 677 153, 571
SREGEBEST 0y
4R EESE T 1y
m 13 9, 208 119, 704
SREGEBEST 1)
SEARELESL T 1y
m 10 6, 677 66, 770
SREGEBEST 1)
65 R HLESL T 1y
m 2 7,999 15, 998
SREGEBE T 1)
T HLES R ny)
m 10 7,417 74, 170
LT TR HE B S
m 4 13,970 55, 880
HSER AT 0y
L HISEBE ST ny)
m 65 5,102 331, 630
15 H1ED
m 10 3,099 30, 990
Bl s L
= 1 3, 088, 850
FEARIBA AT L
= 1 1,209, 176
B =h A7 ¥ =17 590
Gp—Cp—2E
m 63 17, 782 1, 120, 266
B =h A7 ¥ =17 590
Gp—Cp—2E
m 5 17, 782 88,910
[ A T
= 1 1, 879, 674
HRYE (REIT) B 1A PRE itk 7 H=1. Im TP EESA X
FERIRRE3m 407" 90y
m 35 14, 299 500, 465
-9 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
HRYE (REIT) B 1A PHE #itk& 7 H=1. 1m CoBA FAE
Mb@3m 4" =177 99
m 37 12, 853 475, 561
1 B R PE R 1A
m 13 41, 363 537, 719
15 HM»ML LR
m 4 54, 485 217, 940
15 B < UM BE
T 1 147, 989 147, 989
X R
= 1 753, 739
SN
= 1 753, 739
TR X R € EH W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 390 544.5 212, 355
VA =G X € 7777 W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 220 602. 4 132, 528
VA G X R € 7777 W=45cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 110 1,373 151, 030
TR X R € i W=15cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 60 580. 1 34, 806
PR X R it RE-FE5 307 W=15emifE
JE 1. 5mm A Al
m 180 1,239 223, 020
TE AR Rk
= 1 411, 581
JEATEY T
= 1 323, 333
TR A i BHEER LA ¢ 100 X
% ¢ 60.5 47 =177 99
A 3 15, 337 46,011
- 10 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR A i BIEERL BhREMET v
¢ 100 4" =17 79
ZN 2 9,577 19, 154
HURR Sy AT i E = (530 ¢ 80 H=650 HJHE
& ¢ 250 R
ZN 12 21,514 258, 168
Bt )~}
= 1 88, 248
HEUEVZIR
1327 )-h
m2 2 3, 538 7,076
HEUEVZIR
253k -}
m2 28 2,899 81,172
JEERE T
= 1 2, 356, 650
JEEREAR(R T
= 1 2, 356, 650
1 B
m 45 52, 370 2, 356, 650
HEE L
= 1 1,542, 105
B 2
= 1 10, 656
[ CREIT - B2 B IR 25 | PAE4BY H=1. Im CoMtA FALRINES3
m
m 6 896. 7 5, 380
SEABG AT H=1. 2m
m 2 2,638 5,276
RS B L T
= 1 1, 029, 480
/) ) -MEIEMBUE L ARG E
m3 13 10, 138 131, 794

- 11 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB

/) ) -MEIEBUE L ARG E

m3 31 11,106 344, 286
AR BT TAT7VMEREERR t=15emPL T

m 84 643. 54, 087
AR BT TAT7VMEREERR t=15emPL T

m 96 692. 66, 451
iR TAT7 W MEREERR t=15emPL

m2 160 557. 89, 152
iR TAT7VMEREERR t=15emPL T

m2 570 603 343, 710

TEALER T

= 1 501, 969
PRauRiiie av9Y)=hik (IE57)

m3 13 2, 750 35, 750
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)

m3 31 2,912 90, 272
I TAT 7

m3 12 3,513 42, 156
PRauRiiig TAT 7V bk

m3 28 3, 698 103, 544
ALy av)Y)=hik (IE57)

m3 44 2,721 119, 724
ALy TAT 7V bk

m3 40 2,721 108, 840
U P64 Sk il 0. 09t

= 1 1, 683

G an
(EEAGR
= 1 12, 725, 276

- 12 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AW LT
= 1 12, 725, 276
V)Y =M L5
= 1 38, 116, 675
PCHE L.
= 1 27, 785, 984
7 Vivyay T RE T
= 1 11, 248, 376
7 VFrv eI
VN 8 1, 406, 047 11, 248, 376
FAET
= 1 10, 406, 936
a1 WK I 71230kN
([ E48)
& 8 651, 431 5,211, 448
a1 WK I 71230kN
(PTE{D)
& 8 649, 436 5,195, 488
BRER T (OV-V4ER%)
= 1 590, 280
HiLRR% 7" Vivya/PCEARIAR ARG
VN 8 73,785 590, 280
PRRR - B T
= 1 5, 540, 392
EVZAR 55
m3 11 348, 468 3,833, 148
PCH—7" v V)T WAV VATA 390kN (40t) (1S1
7.8)
m 164 3,526 578, 264
Bk YU WANIVE VATA 390kN (40t) (1S1
7.8) [EEM (BRIEA)
F=7" 26 26, 863 698, 438
- 13 - Ehzzmd  HPEHT R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A T (A E M)
&Y 34m
= 1 430, 542
AR L
= 1 9,722, 753
T E L
= 1 4, 555, 186
HEERY afv )
o 2
m 36 122, 442 4,407,912
Toh-8kAR SD345 D13
t 0.03 186, 408 5, 592
CZIEMZIRN ))-p(25)
m3 2 70, 841 141, 682
HEKREE®E T
= 1 901, 610
HEAK 300X 300 $S400 FC250
T 2 59, 375 118, 750
HEAKE VPN LA L=800mm
T 2 37, 690 75, 380
IRREK N A7
T 4 91, 527 366, 108
ST HEKE
m 5 66, 340 331, 700
VTS VA 5. 0kN/m2 U5 B200 L=800
H BviED
e 1 9,672 9,672
T
= 1 1, 574, 948
ST T HuE
(R HRRR - H17E)
m 34 46, 322 1,574, 948

- 14 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
FKikitr#E L
= 1 858, 984
av)) - MR EE (CC-A)
m2 21 40, 904 858, 984
2 FABG R L
= 1 1,753,116
2 FA B AT AFE H=600 A" =27 b—pzk
m 4 25, 446 101, 784
15 AR e R A 2 R 5 e
m 12 137, 611 1,651, 332
St L
= 1 54, 685
B W R ERA 44 200 X 300
e 1 54, 685 54, 685
T E AR L
= 1 24, 224
Stk & avp)-p av))-h (275)
m3 0.4 60, 562 24, 224
A e L
= 1 607, 938
WriEfEE 1
= 1 607, 938
EELE K Y=t A/ MMV Mt=50mm
(A)
&) 1 283, 404 283, 404
av)) - MR B %E (CC-B)
m2 5 57,918 289, 590
i B AL
m 12 2,912 34, 944

- 15 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
W T
= 1 70, 379, 602
ER LT
= 1 3,514, 984
Fe AL T
= 1 3,514, 984
e L
(AIFGH)
= 1 8, 181, 244
E¥LT
= 1 319, 949
LTFIAL L
= 1 5,192, 192
ST HTHL HA:1000mm HTE11. 5m
i 4 1, 290, 290 5,161, 160
FEA (V-27) +H
m3 40 228.7 9,148
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)
m3 4 2, 750 11, 000
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 4 2,721 10, 884
B AR L
= 1 2,669, 103
R RC-40 t=200mm
m2 26 1,426 37,076
Hravy)-p a/7)=h(1%5) t=100mm
m2 26 4, 461 115, 986
VIR ))-h(25)
m3 56 24,708 1, 383, 648
- 16 - E LaZma T EH




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AR SD345 D16~25
t 1.88 162, 957 306, 359
AR SD345 D13
t 0. 57 165, 053 94, 080
)jgm 85m2
= 1 722,925
H HiAR VB 1HEE B AR t=20mm
m2 1 4,949 4,949
P/ 22 R A ¢ 125 L=310mm
T 32 127.5 4, 080
e L
(A2FGH)
= 1 8, 743, 853
E¥LT
= 1 341, 238
LTI L
= 1 5, 335, 888
ST HTHL FiA£1000mm AfT4=13. Om
i 4 1,326, 214 5, 304, 856
FEA (V-27) +H
m3 40 228.7 9,148
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 4 2, 750 11, 000
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 4 2,721 10, 884
B AR L
= 1 3, 066, 727
TR RC-40 t=200mm
m2 26 1,426 37,076

- 17 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
Hravy)-p a/7)=h(1%5) t=100mm
m2 26 4, 461 115, 986
ay))-p av))-h (25)
m3 58 24, 708 1, 433, 064
AR SD345 D16~25
t 1.97 162, 957 321, 025
AR SD345 D13
t 0. 62 165, 053 102, 332
@m 91m2
= 1 773, 955
&Y 604Hm2
= 1 274, 260
H HiAR VB 1HEE B AR t=20mm
m2 1 4,949 4,949
IR 22 A ¢ 125 L=310mm
T 32 127.5 4, 080
LR L
= 1 11, 314, 725
E¥LT
= 1 356, 341
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 7,613, 438
BT At ) -h
13y =477 ny ) Fauk
m 10 6, 796 67, 960
2F ) =h7 my ) e
m 2 21, 255 42,510
2F ) =h7 my ) e
m 1 22, 592 22, 592
- 18 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 H BB K B A CHAMm A T (A E M)

REZEVYA R VARPYE -]

m 6 14, 080 84, 480
35 =h7 my ) He

m 6 15,078 90, 468
15/hA IR

&0 1 813, 591 813, 591
25 /A 1k®

&0 1 300, 568 300, 568
av))=h (%) 77 ny il
15av))=b7" ny ) f

m2 37 37,930 1,403, 410
KT ny s fg
15 R vy ) fi

m2 33 57, 858 1,909, 314
KT ny s fg
25 KT my ) F

m2 33 60, 043 1,981,419
BAFT Ruav ) —p
15 Rigavr)—p

m3 2 61, 241 122, 482
BFT Rusav ) —h
2% K/ -

m3 4 61, 241 244, 964
BFT Rusav ) —h
RECP N e ZAR

m3 5 66,210 331, 050
BAFT Ruav ) —h
455 K/ -

m3 3 66, 210 198, 630

HEAHEY T

= 1 2, 009, 909
SEaRay) )| 15

m2 25 18, 201 455, 025
1 EPEEE

m 7 16, 844 117,908

- 19 - Ersma  HE R R




NAWA

(I

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
15HE
m 9 159, 664 1,436, 976
FEARIBA AT L
= 1 1, 186, 087
AR HE
Gr-C-2B
m 16 11, 585 185, 360
AR HE
Gr-C-2B
m 6 11, 585 69, 510
LB =1 Vet nysy
m 5 49, 585 247, 925
LB =1 Vet nysy
m 6 50, 623 303, 738
25N =N V-V HAET 0y
m 10 31,523 315, 230
25 ) -b
T 1 20, 357 20, 357
35y -b
T 1 43,967 43, 967
[ A T
= 1 148, 950
HRYE B 1A PFE2E% H=0.8m CoHtiA FALRINE3
m H&
m 18 8,275 148, 950
PREBEE = T
= 1 369, 919
LHHTHTHERE T (R 354 HAT)
= 1 369, 919
/N R
15/ N e
m3 0.3 101, 586 30, 475

- 20 -

TRz E TR




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ANt 3
SGW20
m3 2 81, 069 162, 138
ANt 3
SGW20
m3 2 88, 653 177, 306
HR[E D T
= 1 24, 488
AR[E 87 ny) T
= 1 24, 488
FRIE 67wy s PEfT 1R FakE
& 8 3,061 24, 488
HEE
= 1 5,452, 231
B AR 2
= 1 128, 981
B2 (0 =1 V=)
m 45 2,157 97, 065
[ CREIT - B2 B - 25 | PAE2BY H=0. 8m CoMtiA ARG
m
m 15 896. 7 13, 450
ST IR 2 H=1. 2m
m 7 2,638 18, 466
E¥LT
= 1 89, 659
IHAE RS T
= 1 432,729
LGS
t 3. 116, 954 432,729
IAfEE
= 1 2,534, 476
- 21 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
2 B s = AFE H=600 A =27 b—pzk
m 12 17,114 205, 368
WRMEE Y ZbL
m3 1 137, 710 137,710
RRRRRE A By OV 25
m3 2 1, 095, 699 2,191, 398
WU L T
= 1 1,102, 986
/) ) -MEIEBUE L S
m3 0. 35,116 7,023
/) ) -MEIEBUE L RS
m3 47. 11,106 530, 866
/) ) -MEIEBUE L LA ED)
m3 0. 51, 621 30,972
/) ) -MEIEBUE L LAY
m3 7. 17, 652 130, 624
AR BT TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m 49 692. 2 33,917
Al AR TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m2 20 789. 8 15, 796
LR TAT7VMEREERR t=15emPL T
m2 140 603 84, 420
AFEEE L P2 % 35cm (ki)
m2 64 3, 887 248, 768
REDT ny sk 1t
& 8 2,575 20, 600
TEALER T
= 1 1, 163, 400

- 929 -

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

I av9Y)=hik (IE57)

m3 0. 32, 701 6, 540
PRauRiiig av9Y)=hi (JE57)

m3 70. 2,912 206, 169
PRauRiiig ) -k (Bk)

m3 0. 29, 757 17, 854
PRauRiiig ) -k (Bk)

m3 8. 3, 360 28, 224
PRauRiiie ) -k (Bk)

m3 1 49, 975 49, 975
PRauRiiie ) -k (Bk)

m3 2 5,101 10, 202
I TAT 7 b

m3 31. 3, 698 116, 117
PRauRiiig TAT 7 bk

m3 0. 5, 965 3,579
ALy av9Y)=hik (JE57)

m3 71 2,721 193, 191
ALy )=k (Bk)

m3 12 3,413 40, 956
ALy TAT 7 Wbk

m3 32 2,773 88, 736
UG8 A6 dh B B 3.7t

= 1 89, 166
UG8 A6 dh B T2 A BT 0.17t

= 1 4, 096
Bl e db A b 2 7 3 0. 88t

= 1 16, 464
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NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
B8 A V= A7 17. 16t
= 1 292, 131
Gan
(FEE %
= 1 31, 870, 863
WINPT
= 1 9, 240, 392
NP+
m3 800 242.7 194, 160
L (A) FJg 6% :RC-30 t=100mm )& : F-
HEHURTEEAS (20) t=50mm
m2 355 2,213 785, 615
LS TAT7 W MEBEERR t=15emPL
m2 360 603 217, 080
)1 P - il
m3 830 330. 2 274, 066
=M A7 7777 A I 1R ¢ 1650 t=2. Tmm
/28 =t vy
m 167. 25, 366 4, 248, 805
K +D 5 ¢ 1100 X 1080
Ees 26 5, 846 151, 996
ERORF:| 62X 48cm
m2 21 17,613 369, 873
TEARERD =} V=
m 20 11, 406 228, 120
FEIA (V=27)
m3 910 239.7 218, 127
b S T Cadl- ERiRY L&)
m3 910 2,805 2, 552, 550
i L
= 1 19, 416, 043
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NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 P - LFENAL B G EHAm #H T (A E M)

it E R 00 5 $ 1100 X 1080

ges 511 5, 684 2,904, 524
[E23 WEERAR 122X 1524 X 3048

m2 2,903 605. 1, 758, 637
BB FRBR 122X 1524 X 3048

m2 1,920 589. 1,131, 840
W RC-40

m3 50 9, 788 489, 400
+m 9 62X 48cm

Ees 9, 280 740. 6, 870, 912
LTBARGERN = b b=

m 1,470 4, 259 6, 260, 730

- 8F - B T

= 1 3,214, 428

AT H-300 L=9. 5m HEWF-¥IFT3A - 518k
FL=8. 6m

(AIFGH)

VN 18 41, 263 742, 734
AT H-300 L=9. 5m HEWF-¥IFT5A - 518k

FL=8. 8m

(A2FGH)

VN 17 21, 864 371, 688
SHERHERE A

t 2.2 178, 525 392, 755
FERAR KARAR t=4. 5em

m2 155 7,829 1,213, 495
TR WSS LSP-3% t=5mm

m2 19 18, 630 353, 970
R R E A

t 0.2 698, 932 139, 786

% T
(LB
= 1 907, 295
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
- 8F - B T
= 1 907, 295
[ERE N
= 1 161, 613, 216
I L
= 1 34, 299, 194
IR
= 1 14, 951, 824
TR
= 1 13, 338, 414
Y 28
= 1 149, 924
TR AR T W3 205
= 1 4,584, 372
TR AR T W3 4
= 1 4,326,912
TR AR T i 2 1=
= 1 3, 899, 810
IR T 70. Tt
= 1 377, 396
et By
= 1 148, 487
B B REFEAT - HERE
= 1 58, 676
JE R TFER RO ERE
= 1 89, 811
BIGREsET (K30
= 1 1, 464, 923
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)
= 1 19, 347, 370
Wi
= 1 195,912, 410
B
= 1 64, 834, 846
T AT
= 1 260, 747, 256
— R
= 1 39, 252, 744
TS
= 1 300, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 30, 000, 000
TH#&G
= 1 330, 000, 000
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